?rcactcc,a YHroblems S5

| Solve HRe é@l/ awl')f}j -eg)w\wf‘mu é@’“)v
(%) Ba 2 B (b) J@nﬁéwc)—-aé%«)cg:,(%g
g, Bind e c:\e,V“iU?kJ\\U‘QfSé

| =3
R 1 5, ¢ N
3_ e U W@e\}@j i rw\»e ’\”DQNYMQ/LLG\J{/Q.‘
o) Do X€X ) bm X
Szjo |-~ YOL N\ s —\ oS
| ‘ o) — " Col3)
() (Csco0 =) 5 (@) /%f?é 1, e )

ko Lok Aou= VB ey, Tind ol
Q % | |
U\JYQNW § Gv\wd\z(ck O ancreadin )Aguﬁw

et W o Contan® dsuwy, T mdw N

ol veloRre exrema amedl ol In QAT



| -

_-,..—..,

S@M o

- X o i
() Re U‘: =) € = &/;

= . T ‘/qu/\(s’/;)

Oo) &/VLC’%X Eﬂm %) :Q/y\ 9 “/f\k
j&ﬁ}z

‘33/3 = e Bt QN\)L L]

/ f e P — n fml\( \ TPRRE

CoSoC

kSA{’_k\MC\ x‘vojb.g,) (,\m&j
”\Mgl( L;Q W’Qc&\'ﬁf\/’ amn O .
/(/)\( >_ Q/}"\L
X °© c
S R N 7
-1) @ j /
_{,
. Ao ) ”"\ Q./VX(ZJ\—SVT\’)L) w)é* J)
7 '
o
" o luna
xte 2% - +3X
(B) 4=e =L H): Gore ) e TE o
— ~2)&J Hre
_Junn —
(&) G= ‘a QLM‘\)’)(U’\)K,QA«JL
o ST
- stsut L



| I
A gw\mw <ZHL - )
}f{/\ji TN 23 ey —m>/

= Q/im t

9 Mot ) x (x4
- Jaw 4 ) Z
e @a—+ 5 & X (%5) Q> _o (4]

4
lhhhﬁ; = - ,2
3 3
( Col3x |\
L QJU”’) (h'_‘"q,# “_"_'_“') - — O

e o) o \ X E = \

sy (Q’k\'w 1 i GOIBK _ LA o
o e B ©
\JL %\\rﬂm ”JO et




jﬁ(x): 2 (—1)

“l

— \ + —

|
%D T ):,1(14)& — o —+

2VaVa BN ICISES
i VL Concanne w\F on (1,Fo0) amcl dowen o
(-0, 1) .
if(m c//\aﬂgﬁf cff /i‘d% al —| ﬁmﬂ o ,lb_
<§5 A /\ a i Pe / 6««/(1 N0 /NGX Linuum otf A==y
Z@(x ) ( heinsef ij« zL/éwa "C//LE from — +o +
fo { has a relafire monimomatxzg
Or {fince —1 @a~cl 2 danre Or\(,f\‘-m,/ ?m )Lff/_ ule
Cane purt checle e dhign for F-) and f'f2)

£C )= 2 — ,zlﬂe(ah}wmvwwﬁl

ggf/(g): 2(3"’) = 4 >0
ol }‘E,( OTLLH/)'\- 51-'/)(“:.3

ﬁ | (//w%l ()ﬁ( Cmamg cui / (ﬁ”am a’d?,w? (v ) fo
“‘g has am m}ﬁcﬂm ﬁm?\f ey Uﬁ)



